
公 平 委 員 会 議 事 録 

 

令和３年９月２９日(水)公平委員会室において定例会を開催した。 

 

出 席 者   委員長  山 下 幸 雄   委 員 松 川 正 毅   委 員 今 枝 史 絵 
           事務局  青 木 基 史   石 原    亨 

 

案    件 
１ 事務報告について 
２ ７月定例会議事録について 
３ その他 

 

                                                        開会  午前８時５７分 

 

山下委員長   ただいまから、茨木市公平委員会９月定例会を開催いたします。本日の定
例会には全委員が出席いただいております。 

        まず始めに日程第１、事務報告について、事務局長から説明してください。 
青木事務局長  事務報告をいたします。 

まず、令和３年６月２４日に裁決いたしました３件の審査請求に係る再

審請求の提出期限は９月２４日でしたが、再審請求はございませんでした。 
次に、８月２６日に開催予定でした茨木市公平委員会８月定例会は、ご

都合が悪くなられた委員がおられ、地方公務員法第１１条第１項に「公平
委員会は、３人の委員が出席しなければ会議を開くことができない」と規
定されていることから、中止することとなりました。 
１１月９日に開催予定の大阪府公平委員会連合会北部ブロック研修会の

開催については、新型インフルエンザ等対策特別措置法に基づく４回目の緊
急事態宣言が発出されていることに加え、新型コロナウイルスの感染者が増
加傾向にあることや、資料１・２ページのとおり１０月２２日に開催予定の
全国公平委員会連合会通常総会が書面決議となり中止されることから、委員
の皆様と電子メールをやり取りし、中止することといたしました。 
北部ブロック研修会の議事（令和４年度大阪府公平委員会連合会北部ブロ

ック幹事を寝屋川市とすること）につきましては、資料３から５ページの文
書により、会員に電子メールで賛否を問いました結果、会員全員から賛成の
回答をいただき、可決されました。 
研修会の資料につきましては、会員に電子メールで送付する予定となって

おりますので、松川委員には資料の作成をよろしくお願いいたします。 

１０月２１日に開催予定の全国公平委員会連合会常任理事会及び理事会  
も書面決議となり中止となっております。 
次の弔事報告につきましては、茨木市有功者で元市議会副議長の羽東 孝 

さんが、７月２２日にお亡くなりになられ、茨木市公平委員会で弔電をいた
しました。事務報告は以上でございます。 

山下委員長   ただいまの説明について、ご質問等はございますか。 
松川委員       ございません。 

今枝委員     ございません。 

山下委員長   特にないようですので、日程第２、７月定例会議事録について。議事録は
事前に電子メールで送らせていただき、確認いただきましたが、内容につい
て何かございますか。 

松川委員       ございません。 

今枝委員     ございません。 

山下委員長     特にないようですので、７月定例会議事録は、原案のとおり決定いたしま



す。 
        その他について、何かございますか。事務局から何かありますか。 

   休憩いたします。          （午前９時０１分） 
 

山下委員長   再開いたします。               （午前９時３１分） 
        以上で、本日の予定案件はすべて終了いたしました。 

１０月の公平委員会、１１月の公平委員会の日程を決めたいと思います。 
 

＜１０月公平委員会、１１月公平委員会の日程調整＞ 
 
山下委員長   １０月の公平委員会は１０月２５日(月)午前９時から、１１月の公平委員

会は１１月３０日(火)午前９時から開催いたしますのでよろしくお願いい
たします。本日の定例会は、これで終了いたします。 

 

                                                     閉会  午前９時３３分 

 

 

   令和３年１０月２５日決定 
 

委 員 長        山 下  幸 雄 

 

委    員        松 川  正 毅 

 

委    員        今 枝  史 絵 

 

                                  事務局長        青 木  基 史 


